



CANCELARIA PRIMULUI MINISTRU

Stimate Domn / Stimate Doamnă,

Prin prezenta, dorim să vă extindem cordial invitația de a ne susține în promovarea Programului Oficial de Internship al Guvernului României în rândul studenților dumneavoastră, pentru a le aduce la cunoștință, astfel, oportunitățile de practică plătită cu o durată de două luni în administrația publică centrală.

Programul INTERNSHIP.GOV.RO are drept misiune formarea unui corp de elită alcătuit din studenți și tineri absolvenți cu potențial în vederea îmbunătățirii calității actului de guvernare și pregătirea acestuia pentru o carieră ulterioară în administrația publică centrală și locală din România. Ajuns la cea de-a patra ediție în 2016, Programul Oficial de Internship al Guvernului României se va derula în perioada 22 iulie - 22 septembrie în 43 de instituții ale administrației publice centrale.

În 2016, instituțiile-gazdă participante la Program au scos la concurs un număr de 150 de locuri de stagiar, pentru care se solicită pregătire academică în 62 de domenii de studii reglementate prin nomenclatorul domeniilor și al specializărilor/ programelor de studii universitare (HG nr. 575/2015).

Cu speranța că veți accepta propunerea noastră, am atașat prezentei un pachet de bannere de diverse dimensiuni în vederea publicării lor pe pagina web a instituției dumneavoastră cu legătură (*hyperlink*) spre platforma <http://internship.gov.ro/>, unde sunt detaliate toate aspectele cu privire la procedura de înscriere și la desfășurarea ediției 2016 a Programului de Internship. De asemenea, cu ajutorul dumneavoastră și al asociațiilor studențești din universitate, ne dorim să organizăm sesiuni de informare pentru studenți, masteranzi și doctoranzi în care să oferim răspunsuri și îndrumare persoanelor interesate de participarea la acest Program.

În măsura în care găsiți de cuviință, înaintăm rugămintea de a transmite cele de mai sus și facultăților din cadrul universității dumneavoastră. Pentru mai multe detalii în vederea colaborării propuse, vă rămân la dispoziție pe e-mail la [denisa.dan@gov.ro](mailto:denisa.dan@gov.ro) sau la telefon +40767717575.

Cu deosebită considerație,

Denisa M. DAN

Consilier, Cancelaria Prim-Ministrului României

